Ενημέρωση Εγγραφής στο εαρινό εξάμηνο 2021-2022
 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
 «Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης και της Τεχνολογίας»

Η διαδικασίας  εγγραφής στο εαρινό εξάμηνο 2021-2022 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης και της Τεχνολογίας» θα ξεκινήσει από την Πέμπτη 10 Μαρτίου 2022 έως και την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2022.
ΠΡΟΣΟΧΗ! H διαδικασία είναι διαφορετική από αυτή που ακολουθήσατε στο χειμερινό εξάμηνο. Θα λάβετε email  στο οποίο θα επισυνάπτεται έντυπο με τα προσωπικά σας στοιχεία ηλεκτρονικής πληρωμής δηλαδή με τον προσωπικό σας κωδικό πληρωμής  DIAS, ο οποίος είναι απαραίτητος στην κατάθεση των τελών φοίτησης.
[bookmark: _GoBack]Επομένως, είναι απαραίτητη η προσκόμιση του πρωτότυπου αποδεικτικού κατάθεσης του τέλους φοίτησης (150,00 ευρώ) για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 στον λογαριασμό που τηρεί στην Alpha Bank Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η απόδειξη κατάθεσης πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο του/της φοιτητή/τριας και να αναφέρει «ΠΜΣ ΙΦΕΤ τέλη φοίτησης εαρινού εξαμήνου 2021-2022». Τα στοιχεία του λογαριασμού είναι:
Όνομα: Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΛΚΕ)
Τράπεζα: ALPHA BANK AE
IBAN:  GR03 0140 8020 8020 0200 1000 227
SWIFT/BIC: CRBAGRAA 
Είναι απαραίτητη η αποστολή του αποδεικτικού κατάθεσης των τελών φοίτησης για το εαρινό εξάμηνο στο elsavva@phs.uoa.gr .
Θα ακολουθήσει άλλη ανακοίνωση για τη δήλωση μαθημάτων.
  
                               Από τη Γραμματεία του ΠΜΣ ΙΦΕΤ

 
